

安徽大数据发展应用将有法可依

星报讯(记者 马冰璐)近年来,人工智能、云计算、区块链等一批前沿技术纷纷亮相,逐渐渗透进入公共服务、社会发展、政府治理、人民生活的各方面,“数字江淮”建设的脚步正稳步向前。昨日,记者从省司法厅获悉,《安徽省大数据发展应用条例(草案征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)已全文公布,公开征求意见。

我省高度重视大数据发展应用,省委十届十次全会提出要加快“数字江淮”建设,打造江淮大数据中心。目前,我省大数据发展应用呈现出良好的态势,但也面临数据资源分散统筹利用难、数据安全尤其是个人信息和隐私保护等问题。为了促进大数据发展应用,经省委批准,省人大常委会将制定《安徽省大数据发展应用条例》列入2020年立法计划。

《征求意见稿》所称大数据,是指以容量大、类型多、存取速度快、应用价值高为主要特征的数据集合,是对数量巨大、来源分散、格式多样的数据,进行采集、存储和关联分析,发现新知识、创造新

价值、提升新能力的新一代信息技术和服务业态。

《征求意见稿》明确,省人民政府数据资源主管部门建设和运行管理江淮大数据中心总平台,省本级有关部门建设和管理江淮大数据中心分平台,设区的市人民政府数据资源主管部门建设和运行管理本地区江淮大数据中心子平台,共同组成江淮大数据中心框架体系,归集、汇聚、融合各类公共数据资源。设立省大数据中心专项资金,在税费、科研、人才、用地、用电、基础设施等方面出台扶持政策措施。鼓励联合建设面向中小企业和教育、医疗、交通、环境、金融等重点领域的行业数据共享开放平台,促进数据资源共享开放、有效流动。

针对广泛关注的大数据时代个人信息安全如何保护的问题,《征求意见稿》给出回应。任何组织和个人采集和利用数据应当遵守法律、法规规定,不得侵害国家利益、社会公共利益和他人合法权益。未经被收集者同意,不得向他人非法提供其个人信息,但是经过处理无法识别特定个人且不能复原的除外。

安徽唯一一家金融小镇7月底将开园

星报讯(包育晓 黄紫瑶 记者 沈娟娟)对于民营和中小微企业来说,会有不少经营中的“堵点”,其中反映最突出的是金融服务。记者从合肥市包河区了解到,该区出台财政支持深化民营和中小微企业金融服务综合改革试点实施方案,探索改善民营和中小微企业金融服务的有效模式,其中,安徽唯一一家金融小镇合肥滨湖金融小镇7月底将开园。

相关负责人介绍,包河区实施滨湖金融小镇促进产业发展专项扶持政策,加快金融机构、金融科技企业、基金及管理机构、金融服务机构集聚金

融小镇,设立金融科技及应用场景创新奖,培育一批瞪羚企业。截至目前,小镇一期已投入5亿元,其中区级出资1.5亿元,吸引了省科技成果转化引导基金、省农业产业化发展基金等24家机构入驻,注册资本总规模达74.4亿元。

“今年我们将加快推进滨湖金融小镇(二期)建设,全年实现不少于20家金融机构注册落地,到位资金规模不低于20亿元,入驻金融企业实际面积不少于7000平方米。”上述负责人透露,安徽唯一一家金融小镇合肥滨湖金融小镇7月底将开园。

当心! 合肥塘西河内有蟒蛇出没 城管提醒:水位上涨,市民不要冒险垂钓

星报讯(倪勇 姚雪婷 记者 于彩雨)日前,有市民在合肥市滨湖新区塘西河河道内发现有蟒蛇出没,长度约有七八米。对此,滨湖城管部门发出提醒,近期一些河道及巢湖水位较高,存在安全隐患,希望市民不要去巢湖边“野钓”。

7月16日,滨湖新区不少市民的微信群内一条短视频引起了不小的轰动,视频拍摄者声称拍摄当晚,其打算“夜钓”,不料在塘西河岸边的草丛内听到声音,循着声音该网友进行了寻找,令他惊慌的是,竟有一条长约七八米的大蛇瞬时游入河道,令人不寒而栗。视频画面显示,该蛇可能是条蟒蛇。

对此,7月17日,滨湖城管部门进行了核实。据了解,该视频确实系钓鱼时拍下,拍摄者当晚将情况反映到了塘西河景区管理方,而后该视频又被转发到了方兴社区的城管队员手中,17日,滨湖城管办试图联系该名拍摄者,但未联系到。方兴社区和滨湖城管办景区中队的队员则表示,近期相关水域出现这样的大蛇是有可能的,城管队员韦虎回忆,早在2016年夏季,城管队员在巢湖岸边参加防汛时,因水位上涨,蛇类出没的频率明显高于往年。

“近期水位上涨,钓鱼尤其是夜钓行为具有很大的危险性,希望市民不要冒险进行垂钓,目前滨湖新区城管队员以及景区管理方已严格进行了管理,同时,市民夜晚公园内散步尽量不要走草坪,当心蛇类出没。”滨湖城管办综合科相关负责人表示。

为什么选择金寨恒大养生谷 这里或许就是答案

一场彻底的生活方式变革,需要怎样才能实现?作为市场一贯的引领者,恒大给出的答案是——金寨恒大养生谷。独创四大健康乐园、航母级配套、海量级服务等等……一家人健康而丰富的生活都可以在这里变成现实。从卖房子到“卖生活”、“卖服务”的转变,恒大养生谷做出的创新对行业来说是具有颠覆意义的。据了解,项目将于7月26日盛大开盘,分期付款首期4.8万起即可落户精装健康美宅。

□ 张王琳



恒大养生谷 打造健康生活新模式

据了解,作为健康生活领航家的金寨恒大养生谷,是恒大健康倾力打造的拳头产品,独创健康四大园,涵盖航母级配套和海量级服务;打造专业健康团队,搭建终生健康跟踪管理体系;高标准恒和医院,提供超便捷医疗服务;提供居家养老、机构养老、社区养老构建多元化养老体系;携手知名保险机构,提供保障全、周期长、赔付快的重疾保险;创建覆盖全国的候鸟式旅居

网络,是国内规模最大、档次最高、世界一流的健康养生胜地。

截至2019年末,恒大健康已在三亚、西安、南京、六安等城市布局23个恒大养生谷,计划未来3年布局达到70个项目以上。随着时间推移,恒大养生谷的布局不断扩大,这些几乎“不可复制”的配套和服务,形成了恒大养生谷的巨大竞争优势。

独创健康四大园引领美好人居新潮流

走进金寨恒大养生谷,中央园林的小路纵深蜿蜒,道旁满是成荫绿地、五色花海、苍劲青松;亲子游乐区的卡通滑梯与运动器材造型可爱;不远处,社区园林已成形态,楼栋建筑也正在塔吊机械的敲打声中加速建设……房子还没建好,但是配套已看得见摸得着,这在业内很少见。当然,目前所呈现的还只是冰山一角,整个配套区由四大园、恒和医院、会议餐饮中心、国际酒店、恒大运动中

心、山体公园等组成。

需要明晰的是,养老仅仅是养生谷功能的一部分,更多的还是建立在根据不同年龄层次,所提供的全年龄阶段的健康管理服务。而占地约8.5万㎡的四大园,即康养天地(颐养园)、文艺时光(长乐园)、运动世界(康益园)、童梦王国(亲子园),便能覆盖从孕前、婴儿直到百岁老人的全生命周期,构成的生活场景令人期待。

“BESTLIFE”管理体系 开创全龄段生活新变革

对于项目而言,航母级配套并非全部。依托健康四大园,金寨恒大养生谷还将引进社区终生健康跟踪管理体系,打造一站式全周期的BESTLIFE健管服务——通过分析身体状况并进行健康指导与服务,达到“治未病”的效果。建立终身健康跟踪管理体系,实现多维度科学生命管理。

这一全链条BESTLIFE健管服务,旨在打造高端私制化的家庭医生和养生顾问“1+1”

健康管理模式。安居乐业的同时还能保障全家人的身心健康,真正实现全龄化健康管理。

好的产品或服务,独创的健康会员新机制,让居住者的生活变得更健康、更美好。从规格体量之大,到建设速度之快,再到细节打磨之精恒大健康的这一座养生谷,正成为金寨对外的又一个强力记忆点、全新引燃点。2020年全国市场已经开启“健康住宅”元年,金寨恒大养生谷契合当下需求,可以预见,未来这里将成为主流选择。